(Yals) (0P (oL

59—Le 6l jood glad LS scgazo



|y i S Lt 9.5 Siguy ol mle L @lall Bupb 1 1 gilwsl butiusdl 65 il juu 1 (5153 ulaws

..\5..'.}43 bl lde o glaled g Lawy (ol g 21> guligiunth oli (o2g jogh L

Ui el g yalas by Gl S o9t b g 3 1 pIS i jgol g Sum 8 auS glisl ol 4 45 lgs

dplal ubl> 2900 bl up I S] g oot jgoT slastnols s 6

il da uﬁﬂJL" — D I—.IL.IS NN U,._,..éT I..J &fh:l-b M)Jls) &ﬂl= Ul_js.DTJ-l.'llé tsIJ.J 9 J-l..e:! I—.IL.IS
9 65 jgoT Jla s 2l glio0 @y g @ euly ug s s JolS bl i g SaloT gl liS Lol (tennss

Aty 2oho

0u 1y Loit g 65 | i gy il 6313 24 | calllns s onl g 6 603310 > LS Lilgo
a2 8 Lol g e ool gSii g Sl 6 oS (l Ui jgeT el gausl moslen oo wiges LS asllhbs
JIJQJ:WJ.\O.SPJ.T:@ Ol S gl tiws daad | swdls o sl ts_,l,,ulg;h}.u.;_,;lm‘_.,&.'_m,,m
Wl e Lo golad I g moled o gl jSenliw 5l 63 S G391 48 ilas j QLS 4o § (g ds cuu il 9
Sl gple I 1y 395 IR g bl Mg it LS CudS Al glET I g Sgugs e pasia ilalgs

D . a Lo Ly soliawlind sndua 12 sauth ;S5 i & jlanty vi.ir
41555 lao 4o Lo L solivuliis 6asua b S8 uled gl & jlas g ala



€35m0 (o0 988 SuJ 29 O P >ET

olgae oy ecgaze gl .rnglJzJ_U;quwIJJ&zt_glo.cg.az.obglg._U_\su.omoSglrobo._;
(oS a gy Lyl T cgiitne 3 gy lS qgibo ;U&LW%BAJC;JL}.DLJ;J;ULJJDL_JJWBQQJ?
g S il uuumﬁ.__,uswldlo:yﬁmgdt%pm# oulosolzuS | ouwdas g Jliz|

aas | 6300 b Ly IS L_:h.}:iJ.og.OJ.aiUSSGLmLJLwJSSJSGLQM

D I_JLLS L_gstLJLL.DBI_JLu_J.OJ (ol U"""‘”S-" —'|

I_JLLSCJL?I_JJLbDJIJJ-QJ:J—P
L59§ML'LMJJ)—PU

i sl b g8 51038182 ey —F

Sl it b ljje Lo Cudidge 1) 4 LS (ol oylgduel

B0 G

oy,




2 P

. e L% b & w i i (TR
ey d (ol (o ioal juus 45 so .l U & Lag)i ct.o.b[.]

2] S ) 1l b B b
S Lyl g (gode il oAy GM}/)CAWJ/.*/}QM;(.J

%

Yo '- /

J ok
° .N'.A




> S

Lol :pas jb Juad

S 292 2 9¢

L T 1)
Raerretrer ]

FERRES

sl




A AT Y- T US.:Lw.n.m o




w2 o foled (X —2) sladlLly @ 4y X 00,8

oot g0 il (X —87) Cipguon ]y o 353 K005 B drgr oo JX STy (X 87 gty of 29 K055 8 sy aas § X5
e X, (gl Solnen S (8, D) 05bpasS oSl ady X, €(8,0) ,51 im pedie X, (slp (Slaenr SOl X, ol hojl yoz Koluen
e ¥ el Fokana 5 (¥, 8) Mlto

&
-

Sansl 1A X 35 250 O (510 (Kol Ky (v,x—\) i 518 Jle :’.?,
X<F (f X>F (r X>F (r X>8 0
K a5 thly

i il B Solsos (Y‘,X—\) 53l e
FLACK VS X D> F
Misufe o Gebylbesfilwn <50 (a,0)— | X,} asgemeclSfail X, Lddssie § Sl en 5 (8,D) 31 18gioe Slmsan

o E SBgize Soluan S0 (—\,Y)—{i}
¥ ¥

Tl 1 382 Bpdons (Kbt 23 Aegarma plss 1P JOo ::’.':
f A :
[_"E]_{\} ¢ [;]—{\} (t [\';] (v (=) o
T Ay E 3&-“5(-!
A A

a,_]_{\} e Sl Y R dis gl Soluen SO [;] T
ol X =1 Caad (San (1,F) 5y Moz X, oy (Foluar (X, X, 4 T) 800l8 ] alyuto it s T 51y Folunod
wed ¥ G (Folaan (—¥,Y) Moo X, o oo (%, —1.x,) sledS] adbcute Ao 2ae T Slic (Silunes

W ¥ R sde lp Bgiae Soluen S0 [
¥

Jeo X, g Cuano )l X Slicid (L) g o s X =X, (galei 3 ol ol oS abdlrodd a5 (8, X, ) goib » ¥ =F(X) 5,510
by oo taled M () =L cijpmtsl, b L Jdp X =13, » F(X) aica s 51008 S L oarads i g a8

X—X,

W oad el toledcan i Ao el p

¥y
=
// Sx.

G



aidien Juad € Siugy 9 52

dabien a3 LWy 3L omly 3 s ke slS0T e SO S Lo X jeme 535X, 4 wr Caoww ) X dx j0 35:@§

X, i) Cuow 1 X Sl (L) coddysa gl X=X, galais p ads ool pyS ahadbosd gy (X, D) gojbp ¥ =1(X) a5 S1(Y

i 95 o ]im+ F(X) =L cijpmtrgogaSonp L ay 10 als Juhosis Lo

X—X,

W 0ad aly tolad il yas Hlie Jaged

e K35 L aoaly s Yo 3 38 4l Aako slS0T 3ph (S35 L0 X smme 595X, &l Cons X 4z 0 5008
o5 cad (L) o el X, 5 &l ol wensS bl oy Uiy 3 o X, 048 Wlain! 3 4y (X, € (8,1)) (8, 0) gojb p y =T (%) ol 51
poegise HM PO =T cijpons 2280 1 0n b g dilodgge X, (galall o ald ) 5 o i
X—X,
Al 04d dnalys Ol Jurlo kol 5 3 a5 Y =F(X) a5 ogas s azgs b 21 JUs :i:
{ mp— o f(v)o

Ve A lim f(x)
/T XY

| lim f(x)
/ ; vt

X
' Lim f(x) it
X—Y
rhwly
) () =¥ ¥) lim f(x)=r
X—Y
¥) lim f(x)=¥ F) Hm £(X) = o 952 50 (358 il g 5 2y 35
X Xy
Anba by albe Judo F(X) =X Y Sopbgaasly o JUs :p::
v) Himf(x)+ f(—v) 7y lim f(x) ¥ imf(x)
x—(-%)" e X—=(=v)
- ot )_1_) D pgasds f(X):v‘X—i-Y 6[3 )l.)a..q_"l :éﬁé{g

¥y

e _
v) Imf(xX)+f(—v)=-+-=>

- x—(-nT

a2 Bgaiwanyl

x V) EMEQ) = olso5es (355505 R =Y g (Swod & 503 052)
x—(—%)

=g T

v) lim F(x) =/t



3 X >
sty lim £+ lim £ —¥8() goto £(x) =1 K=o ali gl J ealinud Ly 20 JUs :2:
y X—>a X—3a L o

. +f(X)+ im f(x) —f(-)=r—1+-=-

X— X—>

all
bn Slogad gy e 415 X = Jr s X="% blas » 1,F(X) =[X] s s> Judit JUs :’.:

o oS e oy LT(X) = [X] &b jlaged o :e-‘”{-l
e lim £(x)=v : lim £(x)=1
- REEE ‘ x—vT Xt
Wer of lim f(x)=1 : lim f(x)=1
- x—fY x—f¥

S0 plpgas X, :\F akei o o )us X, =7 abis o F(X)=[X] 2l pop5 o0 45




aidien Juad € Siugy 9 52

A= sblas g Slowl=e Y gy

o oled o LLad

W Sl Ak e plpolgen X, ailoaled o p Culialiss Uie 1oyl aias (3
f(x)=c=- lim f(x)= lim c=c

X—X, X—X,
ek adetas (Y
f(x)=ax+b= lim f(x)= lim (ax+b)=ax,+b

X—X, X—X,
1S 5o 2L e 8 L s sl s et pUS o il s (Sl gacro s e o] s clonpty (L8 ggozeass (F
lim (f(x)+£g(x))= lim f(x)+ lim g(x)
XX, XX, XX,

iy hucds ad3as J3do o3l Cwoty ol wiibas b X =X, cabaii p Y=2(X) 5 ¥=TF(X) 259 ST:ailsd qrpudan 85 (F
.mjupwﬁﬁww‘wg)spmﬂ X:Xq P1JP1J5)AJ}J£L’
lim (f xg)}x)= lim f(x)x lim g(x)

X—X, X—X, X—X,

:cL?(_‘j.L.;‘:L; Im f(x)=L Stz

XX,
lim f"(x)=L1"
XX,

wod Jp X=X, p dlabessin ads ] do oL fpent X = X, galad 5 glaloyais added lade (D

lim (a,x" +a, x" '+..+a)=a,x"+a, x""+..+a,
X—X,
Al 1y 03 d9d s 1V (_}ﬁ.é :":
lim (ax" —X+1) (f Lm (vx —y) ¢ lim (—v)" r lim ¥ ¢
X——7Y X—)l X—)—l X——1
¥
4wy
) lim Jr=qf (e 2l b5 v Hm (=) =—A (eud o )
X——1 Y
X—)—;
¥) Hm (5% =) = Y(0) =y = | s o) f) HIHY(&XY —XHN=0(=1) = (=) =T (i)
3 Y X——
X—
¥

Aubo Lo plaged do dormad Lo 1 adds dSiiles- 294 Juolo (Aidls 3 Copaunds £ 9 f é-!‘sj Al )51 0 d&é 'p:
L Y

o

y
e
==
¥
"




Y) ]im+(f X g)x)

X—Y

Y) limv(f* (x)—g" (x))

X——

) Im(f(x)+(x)

v lim (fxg)x)= lim f(x)x ]im+g(x)=\°;ax$:m

X—Y X—Y X—Y

v) Xliﬂ_lv((f(X))? —(gx)")= Xlilr_lv(f(X))? - Xliﬂf_lv(g(X))Y = i 25290
¥) im(f(x) +g(x)) = lim f{x) + lim g{x)=v+v =2
c Ay 42515 5 o5 JLost 3 (Ke lo ailly atidin X =2 5 B(X) g £(X) ol Ko | _@

1
| ¢
e e e e S g e o e e G e o K =

. . —¥ X =) X+ X =3 i, SEaf.
s Im(fxg)(x) 5 Um(f+ g)(x) Jolo sl g(X)z{ ‘ f(X)z{ ~51:9 Jts -2
X— X— X+ X <y 4y X <Y ¢

..L:\Js ‘T:L.u.a- 1) ]lm(f = g)(X)
X—

s B s X =Y 5 gof alig spanly

im (f +g}(x)= lim f(x)+ lim g(x)=y—¥y=-

X—>\+ X—>\+ X—>\+ 3

lim (f +g)(x)= lim f(x)+ lim g{x)=—-y+vy=- X
X—v Xy X—

lim (fxg)(x)= lim f(x)x lim g(x)=yx(—v)=—¢f
X—>\+ X—>\+ X—>\+ .

. . . = lim(fxg)(x)=—¢%
lim (fxg)(x)= lim f(xX)x lim g(x)=—yxvy=—% x—
XY X— X

im (f —g}(x)= lim f(x)— lim g(x)=y—(—y)=¥
X—>\+ X—>\+ X—>\+

lim (f — g)(x)= Tim £(x)— lim g(x)=—y—ym—¢| DL —BXX)= csiopre

X—v X—v X—v

C,&wiefxg adigag adlan Ao % s F—g of +g elfpladlanittos 2,5 goadliadtan a s £ ads (81 | q@
g

g f X—i—‘” X<y v " 2l
S sy X=Y 0, 2,2 Txg g afeisgas il gx)= s F(X)=x"4¥x 21 :le JUis -7
fg x" X=x '
rdwly
lim f(x) = im(x" +¥X)=A+A=15
XY X—Y
lim g(x)=lim(x")=¢
B = = 1im g(X) =5 553525
lim g(x)=hm(x+v)=a[ x—v
XY Xy

[+ ]



aidien Juad € Siugy 9 52

Urened g M A X =¥ p%3f—g g T Hg pmlise X=Y p g gobisX=% of 4

]im+(fxg)(x):\f><\°:ﬂ°
X—y .

= lim(fxg)(x)=>s/x
i (Exe)() o |~ EREXRE =550,

X—Y
; f 5
lim, ()(x) =

X—Y

¢ &l )](iﬂ(g)(x) = 38005
lim (—)(x)=—
g 5

X—Y

WSl Mma=easil byosa lim g(x)=m , Hm f(x)=1 310 s t6(5
X—x, X—X,

; lim £(x)
figg T oo 1
x—x, g(x) lim g(x) m

X—X,
by 1) ) 394> Jualoil] 08 :@e;
- ¥
1) Hm w ¥ iy
AR XY+\ ‘.‘:: lim ¥
g ¥
Hm (£x" —x +1) i k1)

¥) X——1 i ﬂwz__\

L ETTC I

X——1 o

- . P(x
Sy i X cala® o sl ds Lels gui 2l labes sin ol S g CijgnaS g gbara abLS A S f(X):% s y 51
q(x

cobols 45 1S ealeo (b (X — X, ) e b g 15,950l oolind Ly ye g Sijgee bl o ( im P{X) = lim Q(X)==)
X—X, X—X,

ngi._’-:\})sT)33334:.5\3-1\}‘-:\5&).6‘01)&)&03@)3@6

kg
z : - i
Ay 15 03 3930 o 1P JUS <

¥ A ¥
) lim X =¥ Y) lim X% ¥ lim X X
x—y X—% x——t X+V = vxl —+
rhaly
¥
\)]ij ‘czhm(x Y)(X—i_\-):]jm(x—i—\'):\‘
Xx—y X—F¥ X—7 (X—Y) X—Y

k- ¥
g B NH_ g BV SRR g e s

Xx——v X+VY X——7Y (X+ \') X——¥
: = X=X+
) tim X XY i (X% ) —fim XY 2
= vx' —y =V X)X+ X+ =y 4 x4y) F

L o 5 o s s s " 7 L ¥ oy o ore gL
.ngu.a.l\}w‘o3@.}\}1)ab3.o).n.ah}.ah:imjwci«:dg).?u3)?‘515@1)&)};03M)§L;0M¢31)X—\ )._’YX + X—¥ MM«S&)L&M




-
. N o o |
XX,

° |

1

|
S o0 plive Sy g e d> o2 515 |

e
A Olas 1y 05 slads L d&ﬂ “’:
.

.=y = v+ x—=x L |e—x
\)hm| = | \‘)]JII‘I|7 ‘”}']Jm|\. |
X & x—" X' - Xt —vs
g Sl ke X =2 Soluer p¥X 4+ adigond do X =2 Slaan p¥X —Y a5
AL ST RS & . Y—YFX—¥X—Yy L —FX
1]IT1| fl.o 5 x |=]Jm = lim =ik
X—3a X X—3a X X—a X
S po e ety X — X7 &l
| -
XK ‘— a4+ = —
:wmb}z;ox—xvap: X =V g olsers
¥ ¥
. |X—X . X —X .. X(X — ; X 3
lim ] |=]Jm = lim ) =lim-———=-

x>t xT =y xovxT oy xov(x—ET Fx+y) xonxT x4y ¥

ixSise ol o [F =X gy
|f—x| .. X—f . 3 3

lim = — = =
et xT v x—or(X—F)X+E) x—eX+E A

o |e= : —(x —¥ _
]Jm@:hm#:hm Y
st X —y X=X —F)X+F) x—rX+¥ A

| F—x]|
D MMiageg M o)
AT

:cL?(_‘j‘.L.;‘:L; lim (ax +b)=L >- Sy, as(y
X—X,

lim fax +b =T
X—X,

L

e 1 ).1}‘;.-1)L9.:.d...aL-ruu.4...u3.L.AJSP...~)1)(X¢\)YI\/X+Y a5 Asgaitazmt 21 s :":
V) lim N x + ¥ v Hm afx+v ) lim Nfx+ v F) Hm  fx+¥
= X—)(—Y)+ XY X—(—v)
S e oy, (XY =X+ g Ll spanls
) Hmfx + ¥ :J;

X—1
v) lim /x4 v = Js
Xy

¥ lm X4y =-

X—)(—Y)+
¥) lz'm)_\lx + 5= 55093 (5353935 foges X=—7% dbob a3 Soluwod )
X—(—7Y



ikt b Q) oSz 9 22

S Olao 1) 03 slode Juolo sl limg(X)=v 5 lim f(x) =¥ 8 :10 Jls :ﬁ;
X—d i

X—b

) i (F(x) —f5e(x)+7) y dit— TN )

x—0¥ — 800 T

1) im (JE(x) — Jrg(x) +¥) =ff —fixr+r=y—r=—

V) vy _
x—mv‘—\/g(x)—i—\ v—y
!' oS el 03 9530 51501 KaS 43 maflsd g0 ot VAKX F D ryguony JSusly Tilis — slous 3 81 | «C@

»
-

& .
s ‘T:Lm:-b A slass d...aL:- H1% L}m ":‘

Jx —v . alexbyey

v} lim

X—)'PXY —¥X X—a X

. (J;—\')(\/;—H)_ . X—f s 3 I e |
gx(x—\‘)(&—i—\')_gx(x—\‘)(&—i—\')_fﬂx(&—i—\')_\‘(\‘—i—\‘)_\f

]im(\/vx—i—\—\)(\/vx—i—\—i—\):]jm YX 41—
X X(Y¥X +1+1) x—a X({TX +1 +1)
¥X . ¥ ¥

e X(JFXF1+1) xoeftXH1 Yy ¥

1) a}ua;)‘} JSLJ )1.1\.?1.0 as 61 X, 61)‘1 d._!LrIs .3)1.1\5.33}3 iJ\SL;O a}uab R ;)‘} Jsb )1.1\.?1.0 ‘:\561XG 61)‘1 de(X) = [aX —+ b] :é.gu.lb (A
1 s S pnals

g
..L:\.!LH {5 Al el d...aL:- HA'S {J{i@ “P:
z

\) lim [X] Y) lim [X] Y‘) Hm Yx_i_l
x—v" X—)Y;O+ X— ¥
) lim i e a) lim X4 #) lim[x]
Xy v X— v £
[ uly
1) lim [x]=¥ v) Iim [x]=¥ v) lim |¥x+—|=v
¥

- X—>Y+ X—)Y;O+ X—>\+

#) DM [X]= s 59390

Al
= X—Y

=%

=¥ ) im

X—)




Tl 32 51 ls X =1 sabis p» FX)=[X+ V] —VK[¥YX]+1 &b Kk ssieptas gt e 1A JOs :’_':

1Al
11'm+([x+\]—wk[vx]+v)=\°—wk+v=v—wk
X—Y

]jm_([x+\]—vk[vx]+v):v—vk(a)+v:—\ak+;

X—Y

:>—wk+v=—\ak+;:>k=l
¥

oslind cod X > X, a8 glalala 1l eyl Coddn X =X, Ak o 1) i oy an peplyso )31 foged oslinad pts clalalis s adys o (8
S ealied S X < X, a5 lalails | J\gL_nrH)J Cows X=X, gakb plycn s qanleso 514,08

JX 4y x>y

ety Bm ) — Bm x) e pe oot sy () = 109 Js 97
A — v -

X—Y X—Y —=
sy

+f(x)— lim f(x)= ]jm+(\}x+\)— ]im_(—\)zJ;—i—\

X— — — —
o bl slous

S ooslinad alodi o] 15 a5 ke 1 COSX 4 BINX yp2pn ol JSlliod g caidos gl

lim sinx =sino lim cosxX =cosa
X—y X—y

w
At d olds 1) A agie d...aL:- )139.03 )1 salanol L{ :Pe d&b ":
.

v) lim sinx v) m cosx
L X—T
X—
v
) lim (—sinx) 4 lim i sinx
X—)’I‘t+ 'rt+
X——
v
¥ y
T v} lim (y—sinxX)=¥y—-=Y¥
________ \/ -

¥ y

Nor [/

~X v) im cosx=— £) ]jIn+\/\—Si11X=\/\—\=a

= X
X—T T \. g
i L, X——
Ll ¥
T




	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_001
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_003
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_004
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_005
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_006
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_007
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_008
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_009
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_010
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_011
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_012
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_013
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_014
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_015
	Book R.T- j2 (99.1.17)_Page_016

